

Στα 62,8 δισεκατομμύρια δολάρια η αγροτική παραγωγή, στα 48 δις τα κέρδη από τις εξαγωγές

Η ακαθάριστη αξία της αγροτικής παραγωγής της Αυστραλίας θα είναι περίπου 60 δισεκατομμύρια δολάρια για την περίοδο 2017-18, μειωμένη κατά 4,6% σε σχέση με την περυσινή περίοδο ρεκόρ, σύμφωνα με την Αυστραλιανή Υπηρεσία Γεωργίας και Πόρων (ABARES). Σύμφωνα με τα στοιχεία αν και υπάρχει πτώση σε σχέση με πέρυσι ο μέσος όρος είναι υψηλότερος κατά 9% από τον πενταετή μέσο όρο (έως το 2015-16). Τα κέρδη από τις εξαγωγές προβλέπεται να παραμείνουν σταθερά στα 48 δισεκατομμύρια δολάρια. «Οι τιμές εξαγωγής του μαλλιού, του κρασιού, του αρνιού, τοθου κριθαριού και των τυριών προβλέπεται να αυξηθούν το 2017-18», ανέφερε σε δήλωσή του ο εκτελεστικός διευθυντής της ABARES, Peter Gooday, ενώ «οι τιμές εξαγωγής για το βόειο κρέας, τη ζάχαρη, την κράμψη, τα ζωντανά βοοειδή, τα ρεβίθια και τα αστακοειδή προβλέπεται να μειωθούν, με τις τιμές εξαγωγής σιταριού και βαμβακιού να παραμένουν σχετικά αμετάβλητες». Η ABARES αναφέρει ότι η ζήτηση για όλα τα γαλακτοκομικά προϊόντα αναμένεται να αυξηθεί καθώς και οι τιμές τους. Η μεγαλύτερη μείωση των τιμών θα σημειωθεί στα ρεβίθια και την κράμψη, εξαιτίας της αύξησης της παγκόσμιας παραγωγής.

Αρχεία του Υπουργείου Άμυνας θα μεταφερθούν από ιδιωτικό σταθμό φύλαξης δεδομένων... που αγόρασαν Κινέζοι

Το Υπουργείο Άμυνας θα σταματήσει να χρησιμοποιεί κέντρο δεδομένων του Σίδνεϊ το 2020 και θα μεταφέρει τα μυστικά αρχεία του σε ένα κυβερνητικό κόμβο, επειδή μια κινεζική κοινοπραξία αγόρασε το ήμισυ της μπριτικής εταιρείας. Η Global Switch διαθέτει δύο κέντρα δεδομένων υψηλής ασφάλειας στο Ultimo, όπου η εταιρεία διατηρεί διαβαθμισμένες κυβερνητικές πληροφορίες, συμπεριλαμβανομένων ευαίσθητων αρχείων για την ασφάλεια της χώρας. Το κέντρο διαθέτει τεράστια χωρητικότητα αποθήκευσης, πολλαπλές πηγές ενέργειας, συνδέσεις Internet υψηλών ταχυτήτων και ασφαλή πρόσβαση από οργανισμούς του δημόσιου τομέα. Η ιδιοκτησία της Global Switch άλλαξε τον Δεκέμβριο, όταν η μπριτική εταιρεία που εδρεύει στο Λονδίνο, η Aldersgate Investments, δέχτηκε 4 δισεκατομμύρια δολάρια για το 49% των μετοχών της κινεζικής κοινοπραξίας Elegant Jubilee. Ο κύριος επενδυτής είναι η Jiangsu Sha



Steel Group, που χαρακτηρίζεται ως η μεγαλύτερη ιδιωτική επιχείρηση χάλυβα στην Κίνα. Ο πρώην βρετανός υπουργός άμυνας, Sir Malcolm Rifkind, ήταν μεταξύ πολιτικών και εμπειρογνομόνων στο Ηνωμένο Βασίλειο, οι οποίοι εξέφρασαν ανησυχίες σχετικά με την ασφάλεια κατά τη διάρκεια της διαπραγμάτευσης. Ο προγραμματισμός για την μεταφορά των δεδομένων που θα κοστίζει μέχρι και 200 εκατομμύρια δολάρια είναι ήδη σε εξέλιξη.

Πήγε να κλέψει αυτοκίνητο αλλά δεν μπορούσε να το οδηγήσει γιατί δεν ήταν αυτόματο

Η προσπάθεια ενός άνδρα να κλέψει ένα αυτοκίνητο στο Σίδνεϊ αποδείχθηκε άκαρπη καθώς ο επίδοξος ληστής δεν μπορούσε να οδηγήσει το όχημα αφού το κιβώτιο των ταχυτήτων δεν ήταν αυτόματο. Η αστυνομία δήλωσε ότι ο άνδρας πλησίασε μια γυναίκα ενώ περίμενε στα φανάρια στη διασταύρωση των οδών Norton και Holden στο Ashfield περίπου στις 2:45 μ.μ. προχθες. Ο άντρας κατηγορείται ότι τράβηξε το χέρι της 47χρονης και της είπε να βγει από το αυτοκίνητο. Στη συνέχεια προσπάθησε να οδηγήσει το αυτοκίνητο, αλλά δεν πήγε πολύ μακριά επειδή δεν μπορούσε να αλλάξει ταχύτητες στο χειροκίνητο κιβώτιο ταχυτήτων. Σύμφωνα με την αστυνομία, στη συνέχεια άρπαξε το πορτοφόλι της γυναίκας και έφυγε τρέχοντας. Ο άνδρας συνελήφθη από την αστυνομία για άλλο αδίκημα και πάνω του βρέθηκε το πορτοφόλι της γυναίκας που περιείχε τις πιστωτικές της κάρτες.

ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΣΥΔΝΕΪ & NNO LIMITED

225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

διοργανώνει

MOVIE NIGHT

την Παρασκευή 23 Ιουνίου 2017 @ 7.00 μμ

στο Μυτιληναϊκό Σπίτι
225 Canterbury Road, Canterbury



Όλα τα έσοδα θα διατεθούν στις οικογένειες που έχουν πληγεί από το σεισμό στη Βρίσα Λέσβου

Ελάτε να περάσουμε μια ευχάριστη βραδιά, να απολαύσουμε τον Στάθη Ψάλτη ο οποίος άφησε ανεξίτηλη τη σφραγίδα του στο χώρο της υποκριτικής με τους θρυλικούς του ρόλους και να ανασύρουμε νοσταλγικά τις χιουμοριστικές ατάκες του...

"Βασικά Καλησπέρα σας". Η κλασική ελληνική ταινία που θα σας ταξιδέψει για άλλη μια φορά στα νεανικά σας χρόνια!

Είσοδος: \$5

(Popcorn, hotdogs, chips & αναψυκτικά θα διατίθενται προς πώληση)

Εισιτήρια θα πωλούνται στην είσοδο.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στους:

Δημήτρη Μπαρμακέλλη 0420 996 377

Πήτερ Ψωμά 0402 207 546, Νικ Τρύφων 0404 245 515

ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΣΥΔΝΕΪ & NNO LIMITED

225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

SENIORS CLUB @

The Mytilenian House

κάθε Δευτέρα, Τετάρτη & Παρασκευή

από 12.00 μμ - 5.00 μμ



Μια προσφορά της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας στα μέλη και τους φίλους τους

Ελάτε στην αίθουσα της Μυτιληναϊκής να παίξετε Τάβλι και χαρτιά και να συζητήσετε με γνωστούς και φίλους. Θα υπάρχουν ελληνικές εφημερίδες για την καθημερινή σας ενημέρωση.

Επίσης θα σερβίρεται καφές, τσάι και σνακς

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στους:

Νίκο Καραβατάκη 0415 489 373

Πήτερ Ψωμά 0402 207 546